
Ⅲ 調査結果 ２ 相模原市の景観について                             

 - 46 - 

２ 相模原市の景観について 

（１）相模原市の景観への関心度 

問４ あなたは、相模原市の景観について関心がありますか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

相模原市の景観について関心があるかたずねたところ、「関心がある」（28.2％）と「やや関心が

ある」（29.7％）の２つを合わせた≪関心がある（計）≫（57.9％）は６割近くとなっている。一

方、「あまり関心がない」（13.9％）と「関心がない」（4.0％）の２つを合わせた≪関心がない（計）

≫（17.9％）は２割近くとなっている。 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、≪関心がある（計）≫は男性が女性より2.9ポイント高くなっている。 

性／年齢別でみると、≪関心がある（計）≫は男性の50～59歳と60～69歳で７割近くと高くなっ

ている。一方、≪関心がない（計）≫は男性30歳未満で４割半ばと高くなっている。 

区別でみると、≪関心がない（計）≫は中央区で約２割と高くなっている。 
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ｎ （％） （計）（計）

全 体 (1,448) 57.9 17.9

男 性 ( 622) 60.0 19.0

女 性 ( 790) 57.1 16.6

30歳未満 ( 66) 39.4 45.5

30～39歳 ( 65) 53.8 24.6

40～49歳 ( 105) 56.2 17.1

50～59歳 ( 93) 67.7 14.0

60～69歳 ( 111) 67.6 12.6

70歳以上 ( 182) 63.2 14.8

30歳未満 ( 54) 38.9 37.0

30～39歳 ( 88) 52.3 18.2

40～49歳 ( 137) 62.0 14.6

50～59歳 ( 150) 54.7 18.7

60～69歳 ( 131) 61.1 12.2

70歳以上 ( 228) 59.6 13.6

緑 区 ( 327) 59.0 16.2

中 央 区 ( 541) 56.0 20.9

南 区 ( 560) 60.2 15.7
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